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7. Dusey kesiti sekildeki gibi olan esit hacim bolmeli kap S;
yluzeyi Uzerinde iken kabin tabanindaki sivi basinci 3P dir.
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Sy

Buna gore kap S, tabani Gizerine oturtulursa taban-
daki sivi basinci kag P olur?
A)1 B) 4 E)8

C)5 D)6

8. Sekildeki su cenderesi surtinmesiz ve agirligi 6nemsiz
pistonlar Gzerindeki G agirlikli cisimler ile dengededir.
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Pistonlarin taban alanlari S, ve S, olduguna gére

l. S,>8,dir
Il. X noktasindaki basing Y noktasindaki basinca esittir.
lll. Pistonlara etki eden basing kuvvetleri esit blyUklik-
tedir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) I ve ll. E) I velll.

9. Basing kuvveti ile ilgili,

I. Katilarda dizleme uygulanan kuvvete esit bUyUklUk-
tedir.

Il. Sivilarda uygulanan yizeyin alanina bagli degildir.
Il

yargilarindan hangileri dogrudur?

Katilarda cismin taban alanina baglhdir.

A) Yalniz I.
D)l ve ll.

B) Yalniz Il.
E) Il ve lll.

C) Yalniz Ill.
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10. YUzey alanlari sirasiyla 7A, 5A ve 3A olan dusey kesiti
sekilde verilmis kabin igindeki sivinin bu ytzeylere uygu-
ladigr sivi basing kuvvetleri buyuklikleri F4, F, ve F tir.

Buna gore, bu kuvvetlerin biiyikliikleri arasindaki
iliski nedir?

A)F >F,>F3
C)F3>F,>F;

B)F,>F;>F;
D)F,>F;>F,
E)F3>F,>F,

11. Birbiriyle karismayan sivilar bir U borusu iginde sekildeki

gibi dengededir.
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Buna gore X, Y ve Z noktalarindaki sivi basinglari
Py, Py ve P, arasindaki iligki nedir?

A)Py=Py>P, B) P, >Py =Py
C)P,>Py>Py D) P, > Py > Py
E)Py>Py>P,

12. DUsey kesiti sekildeki gibi olan kapta birbiriyle karisma-

yan d, 2d ve 3d dzkutleli sivilar olup L noktasindaki sivi
basinci P dir.

h d

h 2d

N L
h 3d <

Buna gore K noktasindaki sivi basinci kag P dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)7

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.




~

2,

Y

Nd

D
o

Ol¢me, Degerlendirme
ve Sinav Hizmetleri
Genel Miidiirliigii

L e6ITi

\NE° M944:7

» %
3

Basing - 4
3.

Bir kap, sabit debili musluktan akan sivi ile dolduruldu-
gunda basincin zamana bagh grafigi sekildeki gibi olmak-
tadir.

Basing

Zaman

Buna gére kabin sekli agsagidakilerden hangisi ola-
bilir?
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Deniz seviyesinde yapilan sekildeki deneyde legen icine
bir miktar daha civa ekleniyor.
gaz
cam
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Buna gore,

. Gazin 6zkutlesi artar.
Il. Gazin basinci azalir.
Ill. Tup icindeki X noktasindaki basing artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) lvell

D) Il ve IlI.

C) lvelll.
E)I, Il ve lll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

MEB 2017-2018 e Olg¢me, De

endirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirliigii

gerl

10 = SINIF

FiZIK

Kavrg
@(\\\1\ ’77,3 P

? 4

o
:c P

icinde esnemesiz iple bagli cocuk balonu bulunan kapta
sivi olup sivi Ustindeki strtinmesiz ve sizdirmaz piston
Uzerine X kati cismi konuluyor.

piston

Buna gore,

I. Balon igindeki gazin basinci artar.

[I. Balonun hacmi artar.

[ll. h sivi seviyesi azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C) lve lll.
D) Il ve Ill. E) I, Il ve Ill.

Dusey kesiti sekildeki gibi olan dizenekte strtinmesiz
piston X seviyesinde dengededir.

Pistonun Gzerindeki sivi basinci Pg, gaz basinci Pg
ve piston lizerindeki sivi basing kuvveti F olduguna
gore, piston Y seviyesine gekilirse, bu degerlerden

hangileri artar?
A) Yalniz Pg

D) Pg ve Pg

B) Yalniz P C) F ve Pg
E) F ve Pg

Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta 6zkutlesi sividan bu-
yuk maddeden yapilmis bir bilye iple tavana baglanmistir.

ip
OBil
Gaz 5

Buna goére ip kesilip bilyenin kap igine diismesi sag-
lanirsa,
I. kabin zemine uyguladigi basing kuvveti,

[I. sivinin kabin tabanina uyguladigi basing kuvveti,

[ll. gazin basinci

niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) I, Il ve lll.
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